

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10.2 «Дисидентський рух в Україні в 60-80-х роках ХХ ст.»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Історія) / Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна або Заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Історії України та археології
Автор ОК	Доктор історичних наук; професор кафедри історії України та археології Ленартович Олег Юрійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувач освіти повинен володіти: знаннями з курсу «Новітня історія України»; здатністю критично мислити, робити смислові узагальнення та висновки, виявляти в інформаційних даних і концептах хиби й вразливі місця, суперечності та неповноту аргументації
Що буде вивчатися	Соціально-політичні передумови виникнення дисидентського руху; простежити основні напрями і течії в українській опозиції до тогочасного комуністичного режиму; виявити загальні та особливі риси українського дисидентства по відношенню до інших республік; проаналізувати еволюцію дисидентського руху від культурництва до політичного дисидентства і правозахисного руху; розглянути форми і методи діяльності влади по придушенню національно-визвольного руху, по боротьбі з опозицією; охарактеризувати історичну роль дисидентства і його місце в українському національно-визвольному русі ХХ ст.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>ОК сприяє формуванню у здобувачів освіти цілісного та об'єктивного уявлення на рівні вимог вищої школи про витoki та подальшу еволюцію дисидентського руху в конкретно-історичних умовах панування тоталітарного режиму в Україні, про соціальну базу руху, ідейну спрямованість і практичну діяльність представників різних течій опозиції та історичне значення дисидентського руху.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ОК забезпечує знання про: соціально-політичні передумови виникнення дисидентського руху; основні напрями і течії опозиційного руху; форми і методи діяльності дисидентів; основні етапи еволюції дисидентського руху; місце і значення самвидаву, головні твори; головних лідерів дисидентського руху; мету і методи тоталітарного режиму в боротьбі з опозицією; понятійно-термінологічний апарат даної проблеми.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Критичне усвідомлення взаємозв'язку між фактами, подіями, явищами і процесами у минулому та сучасності. 2. Критичне усвідомлення відмінностей в історіографічних поглядах різних періодів та у різних контекстах. 3. Розуміння соціальних функцій історика, можливостей використання історії та зловживання історією. 4. Здатність виявляти і опрацьовувати належним чином джерела інформації (бібліографії, документи, етнографічні матеріали, музейні експонати, археологічні артефакти і т. п.) для реалізації науково-дослідних проектів. 5. Здатність використовувати у фаховій діяльності знання з гуманітарних дисциплін, вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й соціальні події та явища.
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=837</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p>«ПС-Журнал успішності-Web»</p>